

CMS asista INVL în finanțarea de 24 milioane EUR acordată de BERD și Eiffel pentru construcția unei centrale solare în România



Firma internațională de avocatura CMS a asistat INVL Renewable Energy Fund I, un fond care investește în proiecte de energie regenerabilă, cu privire la [obținerea unui pachet de finanțare de 24,4 milioane EUR de la Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare \(BERD\) și Eiffel Investment Group prin Fondul de Investiții în Infrastructura Energetică al Eiffel Investment Group din Paris. Fondurile vor fi utilizate pentru construcția unei centrale solare cu o capacitate de 60 MW în județul Dolj, România.](#)

INVL Renewable Energy Fund I, înființat în 2021 de INVL Asset Management - un lider în gestionarea activelor alternative în statele baltice - este dedicat promovării proiectelor de energie regenerabilă. Fondul investește în proiecte de energie regenerabilă solară și eoliene aflate în stadii incipiente și în curs de dezvoltare, incluzând construcția de noi centrale electrice, dezvoltarea și/sau achiziționarea infrastructurii necesare pentru operarea centralelor și managementul eficient al centralelor existente în Uniunea Europeană și în statele membre ale Spațiului Economic European.

Proiectul centralei solare cu o capacitate de 60 MW din județul Dolj, România, este al doilea proiect al Fondului. Construcția centralelor solare cu o capacitate de 51 MW în România se așteaptă să fie finalizată până la sfârșitul lunii septembrie a acestui an.

În total, INVL Renewable Energy Fund I investește în opt parcuri solare în România, având o capacitate totală combinată de 451 MW.

Liudas Liutkevičius, *Managing Partner la INVL Renewable Energy Fund I*, declară: „Apreciez foarte mult încrederea și recunoașterea pe care ni le-au arătat BERD și Eiffel Investment Group prin acordarea finanțării pentru construirea cu succes a noii noastre centrale solare din județul Dolj. Suntem foarte recunoscători Katerynei, Diane și întregii echipe CMS pentru experiența și sprijinul lor continuu în obținerea finanțării necesare pentru continuarea proiectelor noastre.”

Kateryna Chechulina, *Counsel calificat în drept englez în cadrul echipei de Finance a CMS Ucraina*, declară: „Suntem încântați că am fost alături de INVL în obținerea acestei finanțări semnificative. Investițiile INVL reprezintă un progres real în dezvoltarea capacității de generare a energiei regenerabile din România, contribuind la îndeplinirea angajamentului României față de obiectivul Uniunii Europene de neutralitate climatică până în 2050. Ne bucurăm că am jucat un rol în acest progres împreună cu echipa Capcora, consilierul financiar al INVL.”

Diana Dona, *Associate în echipa de Finance a CMS România*, adaugă: „Această tranzacție evidențiază colaborarea excepțională dintre toate părțile implicate și suntem mândri că am jucat un rol în susținerea eforturilor

INVL de a extinde infrastructura de energie regenerabila din România. Finalizarea cu succes a acestei finanțari reflecta angajamentul și experiența CMS în asistarea clienților pe masura ce aceștia avansează în tranziția către un viitor mai verde.”

Echipa CMS a fost coordonată de **Kateryna Chechulina** (Counsel, Finance, CMS Ucraina), cu sprijinul **Diane** **Dona** (Associate, Finance, CMS România) și al lui **Andrei Tercu** (Tax Director), care au asistat cu privire la negocierea documentelor de finanțare și a aspectelor fiscale.